

A40 雷暴雨

//王宝强:我是哪吒!

//贴吧直播



现代快报

百度一下

王宝强版哪吒，得掉渣了

王宝强演哪吒，弱智又搞笑，备受网友追捧，网络出现大批“宝强控”

如果用百度搜索“王宝强”，就会发现关键词很有喜感的变成了“哪吒”。这是因为王宝强在电视剧《殷商传奇》中演了一个前无古人后无来者的哪吒，那雷人的造型、销魂的表情，让广大观众大呼不已。网友评价说：“宝强哥你最强，看得我都想哭了。”所谓一失足成千古恨，就是王宝强借哪吒这个角色成功雷倒网友后，现在大家都已经忘记那个曾经的许三多了。



哪吒也玩穿越

宝强版哪吒暴强

提起演员王宝强，以前网友联想到的第一个角色就是许三多。现在，许三多的形象已经被其彻底颠覆。近日，不少网友在论坛上贴出电视剧《殷商传奇》的剧照，王宝强扮演的哪吒让人大跌眼镜。剧中，一脸乡土气息的王宝强穿戴上哪吒的装束，却摆出标志性的许三多表情，憨憨地说：“我是哪吒。”

网友纷纷认为，宝强版的哪吒是个杯具，“王宝强扮演的哪吒应该是从基层干起的。”为了还心目中的哪吒一个美好的形象，还有不少网友找出《宝莲灯前传》中的小哪吒来“洗眼睛”。

“宝强控”出炉

传说中的潇洒少年哪吒，在王宝强的演绎下变得“弱智又搞笑，并成为了家庭暴力的受害者”。所谓一失足成千古恨，就是王宝强借哪吒这个角色成功雷倒网友后，现在大家都已经忘记那个曾经的许三多了。所谓物极必反，就是宝强哥这次颠覆传统的演出，虽然杯具般的遭受网友无情围观，但是却形成了一股新的粉丝势力，那就是“宝强控”。

著名网友“女流氓”发现宝强版的哪吒后，毫不犹豫把自己ID的头像改成了哪吒纠结表情图，也就是宝强哥在剧中一张很有代表性的剧照。另外，“女流氓”还为宝强版哪吒建了相册，将这个雷人的形象传播开来。光是这样还觉得不过瘾，“女流氓”还将其他各个版本的哪吒都放到相册，然后发出呼喊：“哪吒们认输吧！你们是超越不了宝强哥滴！”最后，“女流氓”在王宝强贴吧里表示：“我们都是宝强控！”

快报记者 吴杰



对啊



《殷商传奇》剧照，王宝强版哪吒笑得比哭还难看！

//地雷轰轰

//雷图一堆

▶ 雷见闻

▶ 更多

大自然的浪漫



浪漫无处不在，只要你多用欣赏的目光去看。如此之多的心形地貌，浪漫毋庸置疑，这着实迷倒了一大批地球村民。

可是，我们为何不能在享受这份爱意的同时，懂得去维护它，延续它呢？

达人们，“缝缝补补”时请专业点

生活中，物品坏了，达人们喜欢自己动手“缝缝补补”。脱胶了，透明胶是最好的工具，什么都喜欢用透明胶粘粘贴贴，但从美学角度而言，粘贴的东西可就不那么美观了。

日前，网络上热传一组雷图，网络达人们手工“缝补”的各类物品，丑陋得让网友叹为观止。“这么丑的手工活也做得到出来？”大多网友如此惊叹。



停车位还真紧张！



“还真有点纳闷，车子是怎么停上去的？”大多网友见到该照片时都会发出如此感叹，所以，有网友将此称为最陡峭停车位。

之所以如此停车，很多网友猜测认为，“应该是停车位紧张，才将车停在阳台上的。可见，该小区停车位不是一般的紧张啊。”

现实版植物大战僵尸



网络游戏热衷者总是喜欢将网游硬搬到现实中来，开心农场火爆，现实版菜地就出现了。

近日，植物大战僵尸挺火，现实版就出现了。这张图片在网络上备受玩家们追捧。不过，从图中看到的现实版植物大战僵尸，感觉不到游戏中的紧张与恐怖，只有可爱与喜感。

